

это погребление, но дает возможность значительные количества вывозить; в 1924 г. было вывезено 14.474 тонны, ввезено же 4.209 тонн.

Неблагоприятно отражается на польской бумажной промышленности малое число в стране древесно-массных заводов, почему бумажным фабрикам приходится, несмотря на лесные богатства Польши, ввозить массу из-за границы. В 1924 г. было ввезено древесной массы 1512 тонн, преимущественно из Австрии (1034 тонны).

М. В.

„Woch. f. Pap.“, 1925, № 38.

Бумажная промышленность Канады в 1924 году. В 1924 году в Канаде работали 115 предприятий, в том числе 35 бумажных фабрик, 34 комбинированных и 46 полуфабрикатных заводов.

Целлюлозы и древесной массы выработано 2.465 тыс. тонн, т.-е. почти то же количество, что и в 1923 году. Из этого количества 1498 тыс. тонн (60%) было изготовлено на комбинированных заводах для собственного употребления, 267 тыс. тонн (11%) — для продажи канадским бумажным фабрикам и остальные 700 тыс. тонн (29%) — на экспорт.

Бумаги было выработано 1.719 тыс. тонн, т.-е. на 8,1% больше, чем в 1923 году (1.589 тыс. тонн).

Газетной и печатной бумаги произведено 1.388 тыс. тонн (80,8% от всей выработки), больше на 10,9%, чем в 1923 году (1.251 тыс. т.).

Капитал, вложенный в бумажную промышленность Канады, составил в 1924 году 459 милл. долларов, на 10% больше, чем в 1923 г. (418) и на 20% больше, чем в 1922 г. (381).

Общее число работающих, занятых в промышленности, составило в 1924 г. 27.627 чел., несколько менее, чем в 1923 г. (29.234); общее количество выплаченной заработной платы — 37.649.500 долларов.

Балансов было заготовлено 4.647 тыс. корд.; 71,4% этого количества (3.317 тыс.) было переработано в полуфабрикаты в Канаде, остальные 28,6% вывезены в Соед. Штаты.

Вывезено в 1924 г. целлюлозы и древесной массы 782 тыс. тонн, т.-е. 10,7% меньше, чем в 1923 г. (875 тыс. тонн).

Бумаги и бумажных товаров вывезено было на сумму около 100 милл. долларов, главным образом газетной и печатной бумаги — 1.219 тыс. тонн (в 1923 г. — 1.138 тыс. тонн).

М. В.

„P. T. J.“ 1925, 81, № 4.

Пуск в ход бумажной фабрики в Ньюфаундленде. Начатая постройкой в мае 1923 г. бумажная фабрика в Ньюфаундленде, о которой у нас уже сообщалось ¹⁾, пущена в ход 24-го августа с. г. Фабрика вырабатывает в сутки на 4-х машинах 400 тонн в сутки газетной бумаги.

М. В.

„Pra. Zeit“ 1925 г. № 18.

¹⁾ См. „Бум. Пром.“. 1924 г. № 7, 1925 г. № 6.